

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 78.11.25 版面 三版

世界杯高球賽後記 (上)

傾盆大雨 一片澤國 逃離西班牙

記者 王麗珠 / 特稿

●世界杯高球賽舉辦35屆以來，今年的比賽最為慘澹，大雨下個不停，比賽縮為兩天36洞，直到選手離開西班牙，大雨仍餘威猶存。

中華高球隊代表余錦漢，PGA祕書李惠婷及本報記者於21日上午10點離開選手村，飛機下午2時30分起飛，選手村至馬拉加機



↑ 球場裡的大白鵝，啪啪踏水嬉戲。

本報獨家使用全運攝影

場平日車程為1小時，提早4小時出發是為了防止路上枝節橫生。

半路上，百萬富豪級義務司機指出幾段日前被水沖毀的路段，待快到機場時，因前方淹水，交通管制。我們改從機場後方的軍事基地進入，由軍車導引，駛過飛機跑道，來到機場大門。我們終於安心，走得成了。上午的班機，曾因旅客沒有到齊而取消。

機場大廳，日本選手早已抵達，新關善美和磯村芳幸說，他們被賽前在倫敦、及馬拉加機場受阻兩天的遭遇嚇怕了，因此離開西班牙時特別提早6小時前往機場。

在馬拉加機場得悉，有些選手從直布羅陀機場起飛，未料，因風雨太大而停飛。

今年世界杯高球賽，有史以來規模最大，獎金高達100萬美元，工作人員超過1000人，籌備經費也在100萬之譜，場面壯觀，奈何風雨肆虐，整個1星期賽會，取消了1個練習日，取消了配對賽，正式賽程也從4天縮為2天。

蜿蜒全部球場的小溪，不再美麗了，混濁湍急，數度淹過球道，並濺上果嶺。當所有人都離開球道時，全運公司攝影David Cannon，穿雨衣、撐大傘，再度進入球道，拍下了令人難忘的鏡頭。



↑ 工作人員不停地掃退積水。

⇒ 世界杯高球賽的比賽場地，受到大雨侵擾，球道邊溪流暴漲，比賽停止。

